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                                                                                                          29 Μαρτίου 2017 

 

 

Διευθύντριες 

Δημόσιων-Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 

 

 

 

Θέμα:  (α) Επιβεβαίωση εγγραφής μαθητών στα Νηπιαγωγεία (3-4 Απριλίου 2017)  

         (β) Επιβεβαίωση εγγραφής μαθητών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Δημόσιο  

                     Νηπιαγωγείο (12 Μαΐου 2017)  

 

 

Αναφορικά με τα πιο πάνω, και σε συνέχεια προηγούμενων εγκυκλίων με αριθμούς ypp5552 

και ypp570, πληροφορείστε τα ακόλουθα:  

 

Α.  ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

 Η επιβεβαίωση εγγραφής των μαθητών Β’  κατηγορίας (3 χρονών και 8 μηνών μέχρι 

4 χρονών και 8 μηνών) που έχουν ήδη  εξασφαλίσει θέση για φοίτηση τη  σχολική χρονιά 

2017-2018, στα δημόσια Νηπιαγωγεία, θα πραγματοποιηθεί στις 3 Απριλίου (Δευτέρα) και 

4 Απριλίου (Τρίτη) 2017 και ΟΧΙ στις 3 και 4 Μαΐου 2017, όπως αναγράφεται στην 

επιστολή που τους δόθηκε από το σχολείο με θέμα «Εξασφάλιση θέσης για φοίτηση σε 

δημόσιο νηπιαγωγείο».  Απαραίτητα πιστοποιητικά για την επιβεβαίωση των εγγραφών 

των παιδιών αυτών: 

(α) Σε νηπιαγωγείο στο οποίο φοιτούν ήδη: Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να 

συμπληρώσουν και να προσκομίσουν στο σχολείο το έντυπο ΥΠΠ 31, το οποίο θα 

τους αποσταλεί εγκαίρως από τη Διεύθυνση του σχολείου.  Δεν χρειάζεται η 

προσκόμιση οποιουδήποτε άλλου πιστοποιητικού ή βεβαίωσης. 

(β)  Σε άλλο νηπιαγωγείο: Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να προσκομίσουν: 

• Την επιστολή με θέμα «Εξασφάλιση θέσης για φοίτηση σε δημόσιο νηπιαγωγείο» που 

τους δόθηκε από το σχολείο. 

• Το έντυπο ΥΠΠ 31Α. 

Παρακαλείστε, όπως ενημερώσετε τους ενδιαφερόμενους γονείς/κηδεμόνες με σχετική 

επιστολή. Στην επιστολή, θα πρέπει να τονίζεται, ότι σε περίπτωση που δεν 

πραγματοποιηθεί η επιβεβαίωση κατά το συγκεκριμένο διήμερο, η εγγραφή θα ακυρώνεται.   
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Β. ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

 Η επιβεβαίωση εγγραφής όλων των μαθητών στα Προαιρετικά Ολοήμερα Δημόσια 

Νηπιαγωγεία θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 Μαΐου 2017, ημερομηνία κατά την οποία θα 

επιβεβαιωθεί και η εγγραφή των μαθητών μικρότερης ηλικίας που οι αιτήσεις τους εκκρεμούν.    Οι 

Διευθύντριες θα πρέπει να αποστείλουν το έντυπο ΠΟΝ 5 μέχρι τις 12 Μαΐου 2017 και ΟΧΙ μέχρι 

τις 7 Απριλίου 2017, ημερομηνία που ισχύει για τα Προαιρετικά Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία. 

 

 

 

 

            
 (Χρίστος Χατζηαθανασίου) 

Αν. Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 
Κοιν. : Γ.Ε.Δ.Ε. 

: Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 
: Ο.Ε.Δ.Ε. 
: Υπεύθυνο Ολοήμερου Σχολείου 
: Λειτουργούς Ολοήμερου Σχολείου 
: Ιατρικές Υπηρεσίες Υπουργείου Υγείας (Σχολιατρική Υπηρεσία) 
  Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, 1449 Άγιος Ανδρέας, Λευκωσία 
: Π.Ο.Ε.Δ. 
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  
 Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  
 Σχολείων Προδημοτικής Εκπαίδευσης 
: ΠΣΕΣΕ, Τ.Θ. 51550, 3506 Λεμεσός 
: Σχολικές Εφορείες 
: Ιδιωτικά Δημοτικά Σχολεία & Νηπιαγωγεία 

 
 


